
НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 



  

 Діяльність Наукового товариства здобувачів вищої освіти Університету 

(НТЗВО) регламентована положенням «Про Наукове товариство здобувачів вищої 

освіти»  № 975 від 08.11.2023. 

 НТЗВО – добровільне, самостійне об’єднання здобувачів вищої освіти, яке 

є частиною системи громадського самоврядування університету, бере участь в 

організації та здійсненні науково-дослідної роботи, допомагає формувати якості, 

необхідні для майбутніх співробітників Національної поліції України та правників: 

самостійність, відповідальність, творче мислення.  

 



28.11.2023 ВІДБУЛИСЯ ВИБОРИ НА ПОСАДУ ГОЛОВИ, ЗАСТУПНИКА ТА 

СЕКРЕТАРЯ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА 



В.о. голови Наукового товариства –  

Хлівна Марія  

Секретар Наукового товариства – 

Єрмолаєв Ігор  



06.12.2023р. активом Наукового товариства в рамках соціальної акції  

«16 днів проти гендерно зумовленого насильства» було відвідано виставку  

Громадської організацію «Гендерний клуб Дніпро» 



18.12.2023 представники Наукового товариства взяли участь у регіональному 

Круглому столі “Григорій Сковорода у 21 столітті” 



23.12.2023 д.ю.н., професором, суддею Дніпропетровського окружного 

адміністративного суду Василем ІЛЬКОВИМ проведено лекцію з елементами тренінгу  

на тему «Адміністративно-процесуальні відносини та норми» 



28.12.2023 директором юридичного департаменту  

Дніпропетровської військової державної адміністрації Лілією МЯГКОЮ  

проведено дискусійно-практичну зустріч на тему «Фішки успішних переговорів» 



Результати  

проведення І туру конкурсу наукових робіт здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ЗВО 
Номанація Тема конкурсної роботи ПІБ ЗВО ПІБ наукового керівника 

Адміністративно-правові науки  
«Міграційні наслідки для України від військового вторгнення 

російської федерації» 
Шеремет К.В. Дрок І.С. 

Економічні науки та фінанси (логістичне 

забезпечення службово-бойової діяльності)  
«Особливості податкового законодавства під час воєнного стану» Стрельцова О.І.               Косяченко К.Е. 

Інформаційні технології, інформаційна безпека та 

кібербезпека  

«Використання штучного інтелекту при відпрацюванні соціальних 

мереж в процесі оперативно-розшукової діяльності» 
Писаренко Н.Ю. Рижков Е.В. 

Конституційне та міжнародне право  
«Трансформація правового статусу поліцейського в Україні в умовах 

євроінтеграційного процесу» 
Каліневич О.С. Костюк Т.В. 

Кримінальне право та кримінологія   «Кримінально-правові аспекти необхідної оборони» Болгаренко В.М.  Філіпп А.В. 

Кримінальний процес, криміналістика та судова 

експертиза  

«Процесуальний порядок проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій під час дії воєнного стану в Україні» 
Байрак К.С. Солдатенко О.А. 

Оперативно-розшукова діяльність та спеціальна 

техніка  

«Використання методів і засобів візуальної психодіагностики 

оперативними підрозділами кримінальної поліції по виявленню та 

встановленню об’єктів оперативної уваги» 

Вострова А.С. Телійчук В.Г. 

Психологічне забезпечення службово-бойової 

діяльності в системі МВС  

«Особливості емоційної складової особистісної сфери  

правоохоронця» 
Шеремет К.В.  Корнієнко В.В. 

Соціально-гуманітарні науки  
«Соціальна реабілітація учасників бойових дій та членів їх сімей в 

Україні: національний досвід» 
Горобець В.В. Боняк В.О. 

Тактико-спеціальна та службово-бойова 

підготовка  

«Нормативно-правове забезпечення та умови службово-бойової 

діяльності поліцейського при невиконанні наказу щодо виходу з 

тимчасово окупованої території» 

Гунько К.О. Тінін Д.Г. 

Теорія та історія держави і права, історія 

політичних і правових учень, філософія права   

«Сучасний концепт теорії держави і права як науки та навчальної 

дисципліни»  
Толмачова Ю.М. Жеглінська Т.О. 

Цивільно-правові та господарсько-правові науки  
«Відшкодування матеріальної та моральної шкоди: правовий аспект 

та шляхи вдосконалення правового регулювання» 
Смоляр В.В. Резворович К.Р. 

Діяльність органів та підрозділів системи МВС 

України в контексті протидії збройній агресії рф    

«Оперативно-розшукова протидія діяльності злочинних груп у сфері 

незаконного обігу зброї в умовах воєнного стану (гласний аспект)»  
Дзюба М.С. Єфімов В.В. 



26.01.2024  т.в.о. начальника відділу організації наукової роботи                                   

Денисом ПРОШИНИМ було проведено тренінг з методології наукової діяльності 



21.02.2024 к.ю.н., доцентом кафедри загальноправових дисциплін                               

Ольгою ЧЕПІК-ТРЕГУБЕНКО було проведено науковий семінар на тему  

«Підготовка та опублікування наукових робіт здобувачами вищої освіти:  

етапи, типові помилки, рекомендації» 



01.03.2024 за участі к.ю.н., доцента кафедри загальноправових дисциплін                               

Ольги ЧЕПІК-ТРЕГУБЕНКО та головного юриста лінії магазинів EVA                               

Сергія КОВТУНА було проведено науковий семінар на тему                                           

«Персонал. Трудові відносини» 



31.03.2024 актив Наукового товариства взяв участь 

у Всеукраїнській школі судочинства в умовах воєнного стану в м. Києві 



04.04.2024 представники Наукового товариства взяли участь 

у “Гончаренківських читаннях  - 2024” з нагоди Дня народження Олеся Гончара на базі 

 Національного технічного університету “Дніпровська політехніка” 



18-19.05.2024 актив Наукового товариства взяв участь 

У Всеукраїнській школі кримінального права та процесу в м. Києві 



23.05.2024 в.о. голови Наукового товариства представила навчальний заклад на 

Всеукраїнському форумі “Наука для молоді – 2024” , організованому Науковим 

товариством студентів, аспірантів, докторантів, молодих учених і спеціалістів НУ 

“Запорізька політехніка” у партнерстві з Радою молодих вчених при  

Міністерстві освіти та науки України.  



06.06.2024 відбулася зустріч Наукового товариства за результатами участі здобувачів 

університету в конкурсі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня  

вищої освіти ЗВО Міністерства внутрішніх справ 



24-26.06.2024 в.о. голови Наукового товариства представила навчальний заклад  

у науково-комунікаційному заході учасників Рад молодих вчених і Наукових товариств – 

Школа молодого науковця “Наука в час війни: інструменти та можливості » у м. Львів  

на базі ЛьвДУВС 



Травень-вересень 2024: представники Наукового товариства пройшли 

підготовчі курси від Агенції Європейського Союзу з питань підготовки правоохоронних 

органів CEPOL за такими напрямами, як “Спільні слідчі дії” та “Інтернет торгівля 

нелегальними товарами та послугами” 



28.06.2024  актив Наукового товариства долучився до 

 Масштабного диктанту в метро - 2024 



09-13.09.2024 учасник Наукового товариства ДДУВС пройшов навчання  

в Осінній школі з розслідування злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми, 

у с. Славському Львівської області 


